

Comunicat de presă

privind începerea proiectului „Upgrade tehnologic pentru creșterea calității serviciilor de expertiză criminalistică. Retehnologizarea laboratorului criminalistic cu echipamente specifice expertizei criminalistice, de ultimă generație și utilizarea sistemului digital pentru prelevarea, analizarea și prelucrarea determinărilor”

„PNRR. Fonduri pentru România modernă și reformată!”

În data de 13 decembrie 2023, Institutul Național de Expertize Criminalistice a început implementarea proiectului **„Upgrade tehnologic pentru creșterea calității serviciilor de expertiză criminalistică. Retehnologizarea laboratorului criminalistic cu echipamente specifice expertizei criminalistice, de ultimă generație și utilizarea sistemului digital pentru prelevarea, analizarea și prelucrarea determinărilor”**, finanțat prin Mecanismul de Redresare și Reziliență, în cadrul Componentei nr. 7 „Transformare digitală”, Investiția nr. 4 „Digitalizarea sistemului judiciar” din Planul Național de Redresare și Reziliență.

Proiectul are o perioadă de implementare de 18 luni (13 decembrie 2023 – 12 iunie 2025) și are ca beneficiar Institutul Național de Expertize Criminalistice.

Valoarea totală a proiectului este de **5.950.000 RON**, din care valoarea finanțării externe nerambursabile este de **5.000.000 RON**.

Obiectivul proiectului constă în retehnologizarea laboratorului criminalistic cu echipamente specifice expertizei criminalistice, de ultimă generație și utilizarea sistemului digital pentru prelevarea, analizarea și prelucrarea determinărilor.

Prin implementarea proiectului, se urmărește modernizarea și re tehnologizarea dotării tehnice a laboratorului pentru creșterea nivelului calitativ al expertizelor criminalistice și utilizarea sistemului digital pentru prelevarea, analizarea și prelucrarea rezultatelor determinărilor efectuate cu echipamentele din dotarea institutului.

Pentru atingerea obiectivului proiectului, se dorește dotarea laboratorului Institutului Național de Expertize Criminalistice cu:

- Microscop electronic cu baleiaj (SEM) – 1 bucată;
- GSMS bidimensional – 1 bucată;
- VSC - Sistem de analiză spectrală a documentelor – 1 bucată;
- Stație de lucru tehnica documentelor – imprimante.

Retehnologizarea laboratorului criminalistic cu echipamente specifice expertizei criminalistice, de ultimă generație și utilizarea sistemului digital pentru prelevarea, analizarea și prelucrarea determinărilor va fi un factor deosebit de important privind acuratețea datelor necesare întocmirii rapoartelor de expertiză criminalistică.

Date de contact pentru detalii suplimentare despre acest proiect: inec@inec.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”